

朝鲜再次试射弹道导弹

导弹命中预定目标,验证了飞行稳定性和系统准确性

据新华社平壤5月30日电 朝鲜30日证实再次试射弹道导弹。这是朝鲜一个月内第三次试射弹道导弹。据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩29日在现场指导了试射。

报道说,本次发射的导弹采用精密操纵制导系统,从一辆履带式发射车上发射。导弹往东飞行了中等射程,命中预定目标,验证了飞行稳定性和系统准确性。使用的新研制

履带式发射车也被确认在不同地形条件下的可操作性。

据报道,朝鲜在本月14日与21日分别试射了弹道导弹。

英国首相:与欧盟达不成协议也将“脱欧”

据新华社伦敦5月29日电 英国首相特雷莎·梅29日强调,即使无法与欧盟在谈判中达成协议,英国也将“脱欧”,不会将“达成协议”作为退出欧盟的前提。

她说:“达不成协议总比达成一份坏协议好。”

舆论担心,如果英国在无法与欧盟达成协议的情况下退出欧洲共同市场,英欧贸易就只能遵从世界贸易组织的相关规定进行,而无法进一步削减贸易壁垒,这将给英欧贸易造成巨大冲击。

梅是在与反对党工党领导人科尔宾一同参加英国大选选战电视节目时作出上述表示的。当晚,两人分别就英国反恐、“脱欧”、移民、经济、医疗和社会保障等议题回答了观众提问,但并未直接与对方辩论。

在“脱欧”问题上,科尔宾提出,他将确保英国与欧盟达成一份“脱欧”协议。此前,工党曾在竞选宣言中明确反对在未与欧盟达成协议的情况下强行“硬脱欧”。他还表示,应在“脱欧”后建立合理的移民系统,但不设移民人数指标。

英国大选将于6月8日举行。最新民调显示,保守党领先工党约7个百分点。

巴拿马政府前首脑诺列加去世

美国1988年指控他涉嫌贩毒,并于1989年12月出兵巴拿马逮捕诺列加

据新华社巴拿马城5月30日电 巴拿马卫生部长米格尔·马约证实,巴拿马政府前首脑、国防军前总司令诺列加29日晚在巴拿马城一家医院因病去世。

83岁的诺列加于3月7日在医院接受脑瘤摘除手术后,因脑出血陷入昏迷状态,当日不得不再次接受手术治疗,但病情仍无好转。

今年1月,在监狱服刑的诺列加因需要脑瘤手术获批准居家监禁3个月为手术做准备,后经当地法院批准,其居家监禁时间获一年延长期。

巴拿马总统巴雷拉在获悉诺列加去世的消息后,在其个人社交账号中表示:“诺列加的去世宣告我国历史一个章节的结束。”

诺列加生于1934年2月11日,1983年出任巴拿马国防军总司令,成为巴拿马实权人物。美国1988年指控他涉嫌贩毒,并于1989年12月出兵巴拿马,逮捕诺列加。此后,诺列加因贩毒和洗钱等多项罪名先后在美国和法国服刑,于2011年底被引渡回巴拿马。巴拿马法院指控其犯有谋杀、盗用公款和腐败罪,于1995年缺席判处其60年徒刑。

朝鲜谴责美国军演:将朝鲜半岛再次推到危险境地

据新华社平壤5月30日电 朝鲜30日谴责美国再次派遣B-1B战略轰炸机编队在韩国进行核弹投掷演习。

据朝中社说,29日凌晨,美国一支B-1B战略轰炸机编队从关岛起飞,飞临靠近朝鲜

军事分界线的朝东海上空,与美国“卡尔·文森”号核动力航母一道进行联合演习,模拟打击朝鲜的目标。与此同时,美“罗纳德·里根”号航母打击群与“卡尔·文森”号将于下月在朝东海地区进行联合军演。美国的军事挑衅

把半岛局势再次推到非常危险的境地。

另据报道,韩国国防部发言人30日在例行记者会上回答媒体提问时确认,美国B-1B轰炸机29日飞抵朝鲜半岛上空参与了联合演练,但这名发言人拒绝提供细节。

朝鲜男子死亡案被移交给马来西亚高等法院

新华社马来西亚雪邦5月30日电 马来西亚雪邦地方法院30日决定,将两名女子涉嫌在吉隆坡国际机场谋杀一名朝鲜男子的案件移交给沙阿兰高等法院审理。

当天,印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎和越南籍嫌疑人段氏香第三次出庭。根据马来西亚司法程序,由于此案涉及谋杀,雪邦地方法院不具备审理权限,需要由法官听取控辩双方意见后移交高等法院审理。

法庭没有宣布高等法院何时开庭审理此案。负责此案的检察官表示,根据刑事诉讼法流程,高等法院应在60天内决定开庭日期,而一旦谋杀罪名成立,两名嫌疑人将会被判处死刑。

西蒂·艾莎的律师在庭审中再次抗议警方没有及时提供监控录像等关键证据,认为此举可能导致判决不公。他说,警方一直坚持谋杀的说法而拒绝对两名嫌疑人的说法进



5月30日,在马来西亚雪邦,越南籍嫌疑人(着蓝衣者)被马来西亚警方带进雪邦地方法院。新华社发

行深入调查,这是不公平的。

西蒂·艾莎和段氏香均坚称对朝鲜男子的袭击并非暗杀,而是被骗以为是在“进行恶

作剧”。警方认为,从作案后快速洗掉毒剂的行为来看,“她们知道是谋杀”。

当天参加庭审的控辩双方外,还有一名叫贾格吉特·辛格的律师。他告诉记者,他受雇于朝鲜驻马大使馆,被委托观察诉讼程序,旨在保护几名朝鲜嫌疑人的利益。

3月1日,马方检察官指控西蒂·艾莎和段氏香与另外4名在逃嫌疑人一起在吉隆坡国际机场实施了对一名朝鲜男子的蓄意谋杀。

根据马方公布的信息,今年2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗帮助,随后在送医途中死亡。围绕此案的风波已延续近两月,其间马来西亚和朝鲜围绕事件争执不断,互相扣留对方人员,并发生外交危机。3月31日,随着双方互相释放对方人员,风波告一段落。

新闻观察

“马普会”能推动法俄关系走多远? 贵在提升互信 回暖仍需时日

法国新任总统埃马纽埃尔·马克龙5月29日在巴黎凡尔赛宫会见应邀访法的俄罗斯总统弗拉基米尔·普京。马克龙形容,与普京的谈话“极其坦诚”,虽然双方在许多问题上存在分歧,但两人都没有回避。

马克龙刚参加完在比利时举行的北约峰会,这是他上任以来首次亮相国际峰会。在这一峰会上,马克龙与美国总统唐纳德·特朗普“握力比拼”的画面为马克龙收获不少好评。

此次与普京会晤成为马克龙面对的又一“外交大考”。眼下,法国和俄罗斯不仅因叙利亚和乌克兰问题关系紧张,法国总统选举期间还曝出俄罗斯“暗中干扰法国选举”传闻,马克龙竞选团队也与俄方媒体结下“梁子”。

5月29日两人会晤时,马克龙重申了对叙利亚问题和乌克兰局势的关注,强调化学武器使用是法国对叙立场的“红线”,叙政府如果触碰这一“红线”,法方会“立即回应”。至于乌克兰,法国不会向俄罗斯作出“一丁点儿让步”,法国、俄罗斯和德国领导人应尽快展开磋商,以全面评估局势。

普京则表示,欧盟因乌克兰问题对俄罗斯施加制裁,不仅严重伤害了双边贸易关系,对解决问题还毫无帮助。

就俄罗斯介入法国总统选举的说法,普京表示,马克龙的竞选对手玛丽娜·勒庞在法国总统选举期间访问了俄罗斯,但俄方没有拒绝她入境的理由。勒庞因向俄方示好,主张解除西方国家对俄制裁,而被外界认为是俄罗斯看好的法国总统人选。

至于法国总统选举期间,马克龙竞选团队



凡尔赛宫花园,俄罗斯总统普京注视着正驾驶高尔夫球车的法国总统马克龙。(新华/美联)

宣称俄方向马克龙的竞选网站和邮件服务器发动黑客攻击,普京重申从未参与。至于这些黑客,“他们或许是俄罗斯人,也许不是”。

马克龙被媒体记者问及其竞选团队“拉黑”两家俄罗斯媒体时,继续坚称俄罗斯“卫星”新闻通讯社和“今日俄罗斯”电视台都是谎话连篇的宣传机构。

法国总统选举期间,马克龙团队发言人表示,拉黑“卫星”新闻通讯社和“今日俄罗斯”电视台是因为这两家媒体散播失实报道,

试图打击他的支持度。不过,马克龙团队没有给出俄罗斯媒体失实报道的具体说明。

就此次会晤,马克龙坦言:“我们在许多问题上存在分歧,但至少我们磋商了这些问题。”普京也表示,两国关系能够挺住这些“摩擦”。

不过,“马普会”能推动法俄关系走多远?专家认为,此次会晤的真正意义在于提升互信并推动双方关系缓和,但在德国疑俄情绪较重、美俄关系紧张的背景下,法国乃至欧盟和俄罗斯大幅改善关系尚需时日。(新华)

邵一摸 乔迁新址

市区新华路邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出症(腰痛)、坐骨神经痛(胯疼,腿脚酸沉、涨疼、凉、麻木)等,多年来,此疗法已让不少患者从中受益。有颈椎疼、肩周炎、关节疼痛麻木的患者可拨打电话13071764113预约咨询。

邵一摸坐诊时间:周一至周五上午8点-11点半。地址:市区新华路龙源大酒店南20米路西邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、38、89路公交车可抵达;乘坐36路公交车在新港路口下车向南也可到达。